В Саратовской области возбуждено уголовное дело по факту получения травм женщиной в результате схода снежной массы с крыши дома

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекшие по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

Как сообщалось ранее, 31 января 2022 года в вечернее время 36-летняя местная жительница получила телесные повреждения в результате схода снежной массы с крыши многоквартирного дома № 176 по улице Шелковичной города Саратова. Впоследствии женщина была госпитализирована в медицинское учреждение с диагнозом: закрытая черепномозговая травма.

В настоящее время выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Февраля 2022

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1657433